
RISALAH
RAPAT PARIPURNA

DPRD KABUPATEN MALANG

HARI : RABU
TANGGAL : 12 APRIL 2023
PUKUL : 15.00 WIB
AGENDA : RISALAH RAPAT PARIPURNA 12 APRIL 2023:

PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN KEDUA
TAHUN KEEMPAT ANGGOTA DPRD
KABUPATEN MALANG MASA JABATAN
2019-2024
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A. PIMPINAN RAPAT

Nama : Ir. H.M. KHOLIQ
Jabatan : WAKIL KETUA DPRD KABUPATEN MALANG

B. SEKRETARIS RAPAT

NAMA : BAGUS SULISTYAWAN, A.P, M.Si
Jabatan : SEKRETARIS RAPAT

Pembukaan Masa Sidang dan Penyampaian Laporan Pansus LKPJ 2022 2



C. ANGGOTA SESUAI FRAKSI
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44

DARMADI, S.Sos.

SODIKUL AMIN

Ir. H.M. KHOLIQ

MISKAT , SH.MH

VENNY AYU SORAYA

Hj.SUMA'I

FATHUR ROHMAN , S.Pd.I

BUSILAN , S.H

Ir. BUDI KRISWIYANTO

SIH PURWANINGTYASTUTI, S.H

Dr. TANTRI BARAROH, SE, M.Si., M.AK.

Dra. Hj.TUTIK YUNARNI

RENI PUWINING TYAS

WAHYU INDRIYATI

YULIS FARIDA, SH

MUHAMMAD UKHROWI, S.Sos.

KUNCORO, S.H

NOFAN EKO PRASETYO

MAHRUS ALI

Hj. MASFUFAH, S.Pd.

Drs. ABDUL ROKHIM

MUSLIMIN, S.Pd.

SUSIYONO

ABDULLOH SATAR

Drs. MOKHAMAD FAUZI, M.Ag.

ALI MURTADLO, S.H

AHMAD FAUZAN, S,Sos.

DIAS WIDY WIRA ANDIANTO, S.Ap.

SUDARMAN, S.Pd.

DOFIC SOROANGGOMO

M. KHOIRUN, S.E

Ir. SUDJONO,MP

AGUSTINUS SURYA PRIHANTA

NINIK NURMIATI

SA'RONI

ABDUL GHOFUR

H. ACHMAD ANDI, S.H., M.Hum.

MUHAMMAD FAIZ, S.E.

AMARTA FAZA, S.T.

MOHAMMAD RISQI IRVANSYAH

RAHMAT KARTALA

FITRI YUHANA

UNGGUL NUGROHO, S.Si.

MOHAMMAD. SAIFUL EFFENDI

Ketua DPRD

Plt.Ketua

Wakil Ketua

Wakil Ketua
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Anggota
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PDI.P

NASDEM

PKB
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PDI.P

PDI.P

PDI.P

PDI.P

PDI.P
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PDI.P
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GERINDRA
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GERINDRA

GERINDRA

GERINDRA



D. SAMBUTAN KETUA DPRD KABUPATEN MALANG

▪ ASSALAMU’ALAIKUM WR, WB.
▪ SELAMAT SORE DAN SALAM SEJAHTERA,
▪ OM SWASTYASTU,
▪ NAMO BUDDHAYA,
▪ SALAM KEBAJIKAN,
▪ RAHAYU,

SESUAI CATATAN DI SEKRETARIAT DPRD, DARI 50 ORANG

ANGGOTA DPRD YANG TELAH MENANDATANGANI DAFTAR HADIR ADA …….

ORANG, DENGAN DEMIKIAN TELAH MEMENUHI KUORUM SEBAGAIMANA

DIATUR DALAM PASAL 131 AYAT (1) HURUF c, PERATURAN DPRD KABUPATEN

MALANG NOMOR 4 TAHUN 2019 TENTANG TATA TERTIB DPRD KABUPATEN

MALANG, MAKA DENGAN MENGUCAP “BISMILLAAHIRROHMAANIRROHIM“
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45

46

47

48

49

50

ZIA'UL HAQ

YAZID SALIM, S.E.

H. AHMAD DANIYAL

M. TAUFIQ, S.PD.I

H. HADI MUSTOFA, S.Kom.

SUTRISNO, S.H.

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota

Anggota

GERINDRA

GERINDRA

PPP

PPP

DEMOKRAT

HANURA

Jumlah 50 orang 8 PARPOL



RAPAT PARIPURNA DPRD HARI INI, RABU, 12 APRIL 2023, SAYA NYATAKAN

DIBUKA...(TOK!!! 1 X)

YANG TERHORMAT,

SDR. PIMPINAN DAN ANGGOTA DPRD KABUPATEN MALANG;

SDR. SEKRETARIS DPRD KABUPATEN MALANG, PARA KABAG, PARA

KASUBAG BESERTA STAF;

HADIRIN YANG BERBAHAGIA.

MENGAWALI RAPAT PARIPURNA HARI INI, KITA MENGUCAP PUJI

SYUKUR KEHADIRAT ALLAH SWT, KARENA BERKAT RAHMAT, TAUFIQ DAN

HIDAYAHNYA, KITA MASIH DIBERIKAN KEKUATAN, SEHINGGA DAPAT

MENGHADIRI RAPAT PARIPURNA DPRD, DALAM KEADAAN SEHAT WAL’AFIAT.

SHOLAWAT SERTA SALAM SEMOGA TETAP TERCURAHKAN KEPADA

JUNJUNGAN KITA NABI MUHAMMAD S.A.W. BESERTA KELUARGA, SAHABAT

DAN PENERUS PERJUANGANNYA.

BAPAK DAN IBU ANGGOTA DPRD, SERTA HADIRIN SEKALIAN,

BERDASARKAN HASIL RAPAT BADAN MUSYAWARAH TANGGAL 27

MARET 2023, MAKA, AGENDA RAPAT PARIPURNA HARI INI, ADALAH

“PENUTUPAN MASA PERSIDANGAN KEDUA TAHUN KEEMPAT ANGGOTA
DPRD KABUPATEN MALANG MASA JABATAN 2019-2024”.

UNTUK ITU, MEMASUKI ACARA PERTAMA, KITA IKUTI PENYAMPAIAN

LAPORAN BERSAMA ALAT KELENGKAPAN DPRD KABUPATEN MALANG MASA

PERSIDANGAN KEDUA TAHUN KEEMPAT.

KEPADA JURU BICARA YANG TELAH DITUNJUK, DIPERSILAHKAN.....

.........Proses penyampaian Laporan Bersama Alat Kelengkapan DPRD Masa Persidangan Kedua

Tahun Keempat……
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Assalamu’alaikum wr, wb.
Selamat Sore dan salam sejahtera bagi kita sekalian,

Yang terhormat,

Saudara Ketua dan Para Wakil Ketua DPRD Kabupaten Malang

Rekan-rekan Anggota DPRD Kabupaten Malang;

Sekretaris DPRD Kabupaten Malang, Para Kabag, Para Kasubag, Para Pejabat

Fungsional beserta staf.

Mengawali penyampaian Laporan Bersama Alat Kelengkapan DPRD

Kabupaten Malang dalam rangka Penutupan Masa Persidangan Kedua Tahun

Keempat DPRD Kabupaten Malang Masa Jabatan 2019-2024, terlebih dahulu

marilah kita mengucap puji dan rasa syukur kehadirat Allah Subhanahu Wata’ala,

yang telah memberikan Rahmat, Taufiq, dan Hidayah-Nya kepada kita semua,

sehingga pada siang hari ini, kita dapat kembali bertemu dan bertatap muka diforum

yang berbahagia ini, dalam keadaan sehat wal’afiat.

Sholawat dan salam, semoga senantiasa tercurah kepada junjungan kita

Nabi Besar Muhammad SAW, beserta keluarga, sahabat serta para penerus

perjuangan beliau hingga akhir zaman.

Sebagaimana disebutkan dalam Peraturan DPRD Kabupaten Malang

Nomor 4 Tahun 2019 tentang Tata Tertib Dewan Perwakilan Rakyat Daerah pada
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BAB II pasal 2, bahwa DPRD mempunyai fungsi : Pembentukan Peraturan Daerah,

Anggaran dan Pengawasan.

Dalam menjalankan ketiga fungsi sebagaimana dimaksud, dilaksanakan oleh

Alat Kelengkapan DPRD, dimana Alat Kelengkapan DPRD terdiri atas : Pimpinan ,

Badan Musyawarah, Komisi, Badan Pembentukan Peraturan Daerah, Badan

Anggaran dan Badan Kehormatan.

Sesuai dengan kewenangan masing-masing, alat kelengkapan DPRD

Kabupaten Malang Masa Jabatan 2019 – 2024, pada masa Persidangan Kedua

Tahun Keempat bulan Januari sampai dengan April Tahun 2023, secara umum telah

melaksanakan kegiatan Rapat kerja, Kunjungan Kerja Dalam

Daerah,Koordinasi/Konsultasi Luar Daerah.

Pada kesempatan yang berbahagia ini, terlebih dahulu disampaikan ucapan

terima kasih kepada yang terhormat Saudara Pimpinan Rapat Paripurna, yang telah

memberikan kesempatan kepada kami selaku juru bicara Alat Kelengkapan DPRD

untuk menyampaikan Ringkasan Laporan hasil pelaksanaan kegiatan dari

masing-masing alat kelengkapan DPRD secara bersama, dari bulan Januari sampai

dengan bulan April tahun 2023 sebagai berikut :

I. PIMPINAN DPRD KABUPATEN MALANG
Dalam rangka melaksanakan tugas pimpinan tersebut, berikut kami laporkan

kegiatan Pimpinan DPRD Kabupaten Malang Masa Persidangan Kedua Tahun
Keempat, antara lain :
1. Memimpin Kegiatan Rapat-Rapat Paripurna DPRD Kabupaten Malang;

2. Memimpin Rapat Badan Musyawarah membahas Jadwal Kegiatan DPRD

3. Mensinergikan Kegiatan Komisi-Komisi

4. Memimpin Kegiatan Koordinasi Badan Anggaran dan Badan Musyawarah

serta mensinergikan Kegiatan Koordinasi Badan Pembentukan Peraturan

Daerah.
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II. BADAN MUSYAWARAH
Berikut ini kami laporkan kegiatan Rapat Badan Musyawarah DPRD

Kabupaten Malang Masa Persidangan Kedua Tahun Keempat, antara lain :

No. Hari, tanggal Agenda

1. Rabu, 28 Desember 2022 Evaluasi Kegiatan Bulan Desember 2022 dan
Membahas Agenda Bulan Januari 2023

2. Jumat, 13 Januari 2023 Membahas Perubahan Agenda Bulan Januari 2023

3. Selasa, 24 Januari 2023 Evaluasi Kegiatan Bulan Januari 2023 dan Membahas

Agenda Bulan Februari 2023

4. Senin, 27 Februari 2023 Evaluasi Kegiatan Bulan Februari 2023 dan Membahas

Agenda Bulan Maret 2023

5. Senin, 27 Maret 2023 Evaluasi Kegiatan Bulan Maret 2023 dan Membahas

Agenda Bulan April 2023

III. KOMISI-KOMISI
A. KOMISI I ( Bidang Pemerintahan, Hukum dan Perundang - Undangan)

Komisi I yang membidangi Pemerintahan, Hukum dan Perundang –

undangan, secara umum telah melaksanakan kegiatan antara lain Rapat Kerja,

Kunjungan Kerja Dalam Daerah, Koordinasi/Konsultasi Dalam Provinsi dan

Koordinasi/Konsultasi Luar Propinsi.

B. KOMISI II ( Bidang Ekonomi dan Keuangan )
Komisi II yang membidangi Bidang Ekonomi dan Keuangan, secara umum

telah melaksanakan kegiatan antara lain Rapat Kerja, Kunjungan Kerja Dalam

Daerah, Koordinasi/Konsultasi Dalam Provinsi dan Koordinasi/Konsultasi Luar

Propinsi.

C. KOMISI III (Bidang Pembangunan dan Infrastruktur)
Komisi III yang membidangi Bidang Pembangunan dan Infrastruktur, secara

umum telah melaksanakan kegiatan antara lain Rapat Kerja, Kunjungan Kerja Dalam

Daerah, Koordinasi/Konsultasi Dalam Provinsi dan Koordinasi/Konsultasi Luar

Propinsi.
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D. KOMISI IV ( Bidang Kesejahteraan )
Komisi IV yang membidangi Bidang Kesejahteraan, secara umum telah

melaksanakan kegiatan antara lain Rapat Kerja, Kunjungan Kerja Dalam Daerah,

Koordinasi/Konsultasi Dalam Provinsi dan Koordinasi/Konsultasi Luar Propinsi.

Saudara Pimpinan, segenap Anggota Dewan dan hadirin sekalian yang
saya hormati,

IV. BADAN PEMBENTUKAN PERATURAN DAERAH
Berikut ini kami laporkan kegiatan Badan Pembentukan Peraturan Daerah DPRD
Kabupaten Malang masa persidangan Kedua Tahun Keempat, antara lain :
1. Hari Kamis tanggal 12 Januari 2023, melaksanakan rapat koordinasi dengan Tim

Raperda Pemerintah Kabupaten Malang dengan agenda rencana penyampaian
Rancangan Peraturan Daerah yang berasal dari Bupati Malang.

2. Hari Rabu tanggal 1 Maret 2023 melaksanakan rapat koordinasi dengan tim
raperda terkait dengan rencana penyampaian Raperda tentang :
a. Perubahan atas Peraturan Daerah Nomor 10 Tahun 2019 tentang

Penyelenggaraan Perparkiran.
b. Perubahan atas Peraturan Daerah Nomor 3 Tahun 2019 tentang Pemberian

Insentif dan Kemudahan Investasi.
c. Perubahan atas Peraturan Daerah Nomor 5 Tahun 2015 tentang Penyerahan

Prasarana, Sarana dan Utilitas Perumahan dan Kawasan Permukiman.
d. Pencabutan Peraturan Daerah Nomor 1 Tahun 2018 tentang Bangunan

Gedung.
3. Hari Kamis tanggal 30 Maret 2023, melaksanakan rapat koordinasi dengan Tim

Raperda Pemerintah Kabupaten Malang dengan agenda Membahas Hasil
Fasilitasi Gubernur Jawa Timur Raperda tentang:
a. Pengawasan Mutu dan Keamanan Pangan;

b. Penyelenggaraan Cadangan Pangan Pemerintah Kabupaten Malang

V. BADAN ANGGARAN
Berikut ini kami laporkan kegiatan Rapat Badan Anggaran DPRD Kabupaten
Malang Masa Persidangan Kedua Tahun Keempat, Kegiatan
Koordinasi/Konsultasi telah dilaksanakan.

Saudara Pimpinan, segenap Anggota Dewan dan hadirin sekalian
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yang saya hormati,

VI. BADAN KEHORMATAN
Berikut ini kami laporkan kegiatan Rapat Badan Kehormatan DPRD Kabupaten
Malang Masa Persidangan Kedua Tahun Keempat, antara lain Kegiatan
Koordinasi/Konsultasi telah dilaksanakan.

Saudara Pimpinan, segenap Anggota Dewan dan hadirin Rapat
Paripurna Dewan saya hormati,

Demikian penyampaian Ringkasan Laporan hasil pelaksanaan kegiatan dari

masing - masing alat kelengkapan DPRD dalam rangka Penutupan Masa

Persidangan Kedua Tahun Keempat DPRD Kabupaten Malang Masa Jabatan 2019 –

2024.

Akhirnya, kami selaku juru bicara DPRD menyampaikan ucapan terima kasih

kepada semua hadirin atas perhatian dan kesabarannya, serta apabila terdapat

hal-hal yang kurang berkenan, tutur kata dalam penyampaian, kami mohon maaf

yang seikhlas-ikhlasnya, serta mudah - mudahan apa yang telah kita kerjakan pada

hari ini, senantiasa mendapatkan petunjuk dan ridho dari Allah Subhanahu

Wata’ala... Amiien.

Sekian dan terima kasih,
Ihdinash Shirathal Mustaqim,
Wassalamu’alaikumWarohmatullahiWabarokatuh,

Kepanjen, 12 April 2023
DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH

KABUPATEN MALANG

Ketua

DARMADI,S.Sos

Juru Bicara

VENY AYU SORAYA
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BAPAK/IBU HADIRIN YANG KAMI HORMATI,

BARU SAJA KITA IKUTI PENYAMPAIAN LAPORAN BERSAMA ALAT

KELENGKAPAN DPRD KABUPATEN MALANG, SELAMA MASA PERSIDANGAN

KEDUA TAHUN KEEMPAT.

KEPADA SAUDARA VENY AYU SORAYA SEBAGAI JURU BICARA YANG

MEWAKILI ALAT KELENGKAPAN DPRD DISAMPAIKAN TERIMAKASIH.

DENGAN DISAMPAIKANNYA LAPORAN BERSAMA ALAT

KELENGKAPAN, DAN TELAH DILAKSANAKANNYA RAPAT PARIPURNA

TERAKHIR PADA MASA PERSIDANGAN INI, MAKA SAYA UMUMKAN, MASA

PERSIDANGAN KEDUA TAHUN KEEMPAT ANGGOTA DPRD KABUPATEN

MALANG MASA JABATAN 2019-2024, DENGAN INI SAYA NYATAKAN DITUTUP

(TOK!!! 1X).

HAL INI DITANDAI DENGAN MASA RESES ANGGOTA DPRD

KABUPATEN MALANG. BERDASARKAN PASAL 120 PERATURAN DPRD

KABUPATEN MALANG NOMOR 4 TAHUN 2019, DISEBUTKAN BAHWA :

(1) TAHUN SIDANG DPRD DIMULAI PADA SAAT PENGUCAPAN SUMPAH/JANJI

ANGGOTA DPRD.

(2) TAHUN SIDANG DIBAGI DALAM 3 (TIGA) MASA PERSIDANGAN.

(3) MASA PERSIDANGAN MELIPUTI MASA SIDANG DAN MASA RESES,

KECUALI PADA PERSIDANGAN TERAKHIR DARI 1 (SATU) PERIODE

KEANGGOTAAN DPRD, MASA RESES DITIADAKAN.

(4) DALAM HAL PELAKSANAAN MASA PERSIDANGAN BERSAMAAN DENGAN

PELAKSANAAN TUGAS DAN KEWAJIBAN DPRD YANG DIAMANATKAN

OLEH PERATURAN PERUNDANG-UNDANGAN PELAKSANAAN RESES
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DILAKSANAKAN SETELAH SELESAINYA PELAKSANAAN TUGAS DAN

KEWAJIBAN YANG DIAMANATKAN DALAM PERATURAN

PERUNDANG-UNDANGAN.

PASAL 121 DISEBUTKAN :

1. MASA RESES DILAKSANAKAN PALING LAMA 6 (ENAM) HARI DALAM 1

(SATU) KALI RESES BAGI DPRD;

2. SEKRETARIS DPRD MENGUMUMKAN AGENDA RESES SETIAP ANGGOTA

DPRD PALING LAMBAT 3 (TIGA) HARI SEBELUM MASA RESES DIMULAI;

3. MASA RESES ANGGOTA DPRD SECARA PERSEORANGAN ATAU

KELOMPOK DILAKSANAKAN DENGAN MEMPERHATIKAN :

a. WAKTU RESES ANGGOTA DPRD, PADA DAERAH PEMILIHAN YANG

SAMA;

b. RENCANA KERJA PEMERINTAH DAERAH;

c. HASIL PENGAWASAN DPRD SELAMA MASA SIDANG; DAN

d. KEBUTUHAN KONSULTASI PUBLIK DALAM PEMBENTUKAN PERDA.

4. ANGGOTA DPRD WAJIB MELAPORKAN PELAKSANAAN RESES KEPADA

PIMPINAN DPRD, PALING SEDIKIT MEMUAT:

a. WAKTU DAN TEMPAT KEGIATAN RESES;

b. TANGGAPAN, ASPIRASI DAN PENGADUAN DARI MASYARAKAT; DAN

c. DOKUMENTASI PESERTA DAN KEGIATAN PENDUKUNG.

5. ANGGOTA DPRD YANG TIDAK MENYAMPAIKAN LAPORAN SEBAGAIMANA

DIMAKSUD PADA AYAT (4), TIDAK DAPAT MELAKSANAKAN RESES

BERIKUTNYA.

DAN SESUAI JADWAL DPRD KABUPATEN MALANG, PELAKSANAAN KEGIATAN

RESES TELAH DITETAPKAN PADA TANGGAL 13 s.d 14 APRIL 2023.

RAPAT PARIPURNA DPRD, DAN HADIRIN SEKALIAN,

DEMIKIAN TADI TELAH KITA IKUTI ACARA RAPAT PARIPURNA PADA

HARI INI. SAYA UCAPKAN TERIMA KASIH KEPADA SEMUA ANGGOTA DPRD

YANG MENGIKUTI JALANNYA RAPAT SAMPAI SELESAI.

AKHIRNYA DENGAN MENGUCAP SYUKUR

“ALHAMDULILLAHIROBILALAMIN” RAPAT PARIPURNA DEWAN PERWAKILAN
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RAKYAT DAERAH KABUPATEN MALANG SAYA NYATAKAN DITUTUP

…………………TOK!!! (3X)

SEKIAN DAN TERIMA KASIH,

WALLAHULMUWAFIQ ILA AQWAMIT THARIEQ

WASSALAMU’ALAIKUM WR, WB.

DEWAN PERWAKILAN RAKYAT DAERAH
KABUPATEN MALANG

KETUA,

DARMADI, S.Sos
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